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В Україні планують запровадити нові правила продажу дітям енергетичних напоїв, які передбачають

вікові обмеження, заборону реалізації в окремих місцях та штрафи за порушення. Йдеться про

законопроєкти №13024 та №13025, зареєстровані у Верховній Раді, які мають врегулювати обіг

енергетиків і визначити їх як окрему категорію продукції.

Документи передбачають заборону продажу енергетичних напоїв особам до 18 років, а також обмеження

їх реалізації у школах, спортивних та освітніх закладах і на відстані до 100 метрів від них. Окремо

пропонується заборонити онлайн-продаж без належної ідентифікації покупця, а також продаж через

торговельні автомати.

Також законопроєкти встановлюють нові вимоги до складу та маркування енергетиків. Зокрема, йдеться

про регулювання рівня кофеїну та інших стимулюючих речовин, а на упаковці мають з’явитися

попередження про потенційну шкоду для дітей і вагітних.

За порушення правил пропонується система штрафів. Для продавців передбачено адміністративну

відповідальність у розмірі від 6 800 до 17 000 гривень за продаж неповнолітнім або у заборонених місцях.

Окремо прописані санкції і для інших учасників: для підлітків віком 16-18 років – штрафи за споживання,

для батьків дітей 14-16 років – штрафи або громадські роботи.

Автори ініціативи наголошують, що підставою для змін стали дані досліджень про негативний вплив

енергетиків на здоров’я підлітків, зокрема проблеми зі сном, підвищену тривожність і стрес.

Нагадаємо, ВРУ ратифікувала кредитну угоду з Європейським Союзом щодо залучення фінансової

допомоги до 90 млрд євро на 2026–2027 роки. За документ проголосували 298 народних депутатів, його

ухвалили одразу за основу та в цілому. 
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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